



Vydáva RKFÚ Kokošovce č.118, tel. 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

EUCCHARISTIA – pokrm pre vnútorného človeka, ktorý pretvára život. (2. časť)
Tým spôsobom ako zosilniť na vnútornom človeku je prijať každodenne kvalitnú stravu – si tým, čo ješ. Tvoja vonkajšia schránka vyzerá podľa toho čo ješ. To, čím sa krmíš, rozhoduje o tom, ako bude vyzerat' tvoja fyzická schránka. Nemôžeš očakávať dobrý zdravotný stav a dobrú kondíciu, keď nedávaš pozor na to, čím krmíš svoje telo. Potrebuješ mať vyváženú stravu, pravidelný príjem stravy, kvalitné raňajky, dostatok vitamínov, vyvarovať sa príliš tučným jedlám, o polnoci sa iste neodporúča jesť tortu. Stav tvojho vonkajšieho človeka nie je náhoda, ale výsledok tvojich stravovacích návykov. V duchovnom živote je to presne rovnako. Potrebuješ sa sýtiť kvalitným pokrmom – Eucharistiou a Božím Slovom, to je tá manna, ktorú Boh dával ľudu na púšti. Tá manna padala z neba, Boh im zaopatril tento pokrm, ale oni každé jedno ráno sa museli zobudiť skôr, vyjsť vonku a museli si ju na ten deň aj nazbierať. Keď nazbierali dvojnásobok (našli sa aj takí, ako aj dnes sa nájdu takí – lachvatí a leniví) už aj na druhý deň, lebo chceli viac alebo sa im nechcelo vstávať, tá manna navyše už bola skazená. Potrebuješ vždy čerstvý pokrm na každý deň. Boh ho zabezpečuje, skrze cirkev – kňazov, sv. liturgiu, sv. omšu, ale vyžaduje od teba isté úsilie, aby si si ho „nazbieral“, teda aby si prišiel do chrámu. Ten pokrm je vždy výborný a nikdy sa neskazí, no pre tvoj duchovný život ho potrebuješ neustále objavovať, lebo Boh chce cez Slovo a Eucharistiu každý deň k tebe hovoriť a pozitívne ťa obnovovať. Sýť svojho vnútorného človeka Božím Slovom a Eucharistiou, lebo tvoj vnútorný človek rastie kvalitnou duchovnou potravou. Ak ti je ťažko v živote a prechádzaš ťažkými úskalia, nemôžeš si dovoliť nechodiť na sv. omšu. Božie Slovo a Eucharistia ťa obnovuje deň za dňom. Veľa krát v živote sa stretávame s rôznymi informáciami ktoré sú často krát v rozpore s tým čo nám vraví Biblia, o to viac potrebujeme žiť v Božom slove. Veľa krát čelíme situáciám ktoré sa nám snažia prekrútiť princípy Božieho slova a Eucharistie (pri jednej príležitosti sa ma pýtal jeden pán či si nedám „jedného“, ja na to, že nepijem a on vraví ako to že nie a na omši? Hovorím mu, ale to už nie je víno, ale Krv Kristova - len sa čudne zasmial) kedy sa zdá, že to čo sa učíme, alebo učili sme sa, že v živote nefunguje, o to viacej potrebuješ hľadať v Božom Slove, aby tvoja myseľ bola premenená a mohol si rozmýšľať ako skutočný kresťan. Tvoj vnútorný človek bude len natoľko zdravý, aká bude skutočne duchovná potrava, ktorú mu dávaš. Potrebuješ silu od Pána? Krm sa Božím Slovom a Eucharistiou. Môžeš nájsť dvoch ľudí v tej istej situácii, jeden padá a druhý stojí pevne. Ako je to možné? Ich vnútorný človek je rozdielny! Okolnosti môžu mať rovnaké, ale jeden stavia svoj dom na skale a druhý na piesku. Stavaj preto aj ty svoj dom na skale Božieho Slova a Eucharistie...*pokrač.* o. Vladimír Sekera Mikluš, *správca farnosti Abranovce*

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Dnes akadémia na Zlatej Bani: Dnešnú nedeľu 29.10. sa uskutoční fatimská akadémia na Zlatej Bani o 14 hod. v kostole. Pozývame na peknú chvíľu zamyslenia sa o šťastí spojenú s modlitbou sv. ruženca malých aj veľkých...
- ❖ Kresťanský večer: V pondelok 30. okt. budeme mať pre študentov vysokých škôl diskusiu o sviatku Všetkých verných zosnulých na tému: Očistec a odpustky resp. Prečo v očistci nemajú radi Heloween !!! Pozývame do Čaviarne - Jarková ul. 77 v Prešove o 19.30 h. Host' je ThLic. Martin Harčár.
- ❖ Sv. spoveď: Tento týždeň budeme spovedať v pondelok od 16 h. v Dulovej Vsi a v utorok od 16 h. v Kokošovciach, v stredu od 8.15 h. na Zlatej Bani a vo štvrtok od 15.50 h. v Lesíčku. Využime možnosť a pomôžeme trpiacim v očistci. Chorých ako obyčajne navštívime na prvý piatok 3.11. od 8 hod.
- ❖ Pobožnosti na cintoríne 1.11.: Kto sa chce v stredu na Všetkých svätých pomodliť s kňazom pobožnosť pri hlavnom kríži našich cintorínov môže to urobiť v tomto čase – hneď po sv. omši dopoludnia v Žehni (cca 10.50 h), o 13.30 h. Dulova Ves, o 14.00 h. Kokošovce a o 14.40 h. na Zlatej Bani.
- ❖ Odpustky pre duše v očistci: Veriaci, ktorý v deň 2. 11. navštíví kostol, alebo kaplnku a pomodlí sa Otče náš a Verím v Boha, môže získať úplné odpustky pre duše v očistci. Okrem toho sa žiadajú ešte tri podmienky: svätá spoveď (krátko pred, alebo potom), sväté prijímanie a modlitba na úmysel sv. otca. Zároveň však treba vylúčiť pripútanosť k akémukoľvek hriechu. Veriaci, ktorý nábožne navštíví cintorín a aspoň v myslí sa pomodlí za zosnulých, môže získať úplné odpustky raz denne od 1. do 8. 11. pre duše v očistci za splnenia predchádzajúcich podmienok.
- ❖ Sviečka za nenarodené deti: Zapojme sa aj tento rok do projektu Sviečka za nenarodené deti. Kúpením sviečky (1 €) v sakrestiach našich kostolov, resp. darcovskou sms s textom: DMS SVIEČKA na č.877 (2 €). Aj takto dnes chráňme život! Viac informácií nájdete na: na www.sviecka.forumzivota.sk
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza pre deti pripravujúce sa na 1. sv. prijímanie bude na budúcu sobotu 4. nov. 2017 o 10 h. vo farskom kostole. Príďte všetci...
- ❖ Intencie sv. omší: Ešte je zopár voľných úmyslov, hlavne na sv. omše za živých na november a december 2017. Využite možnosť a ozvite sa...
- ❖ Noví snúbenci: Prosíme všetkých nových snúbencov, ktorí zamýšľajú uzatvoriť sviatosť manželstva v našej farnosti v budúcom kalendárnom roku, predovšetkým v mesiacoch apríl, máj, jún 2018 (ale môžu prísť aj tí, čo až neskôr) aby sa osobne, či telefonicky resp. meilom, počas stránkových hodín, alebo v týždni po večernej sv. omši sa nahlásili u p. farára do 19. 11. 2017. Ďakujeme!
- ❖ Kancelária je v tomto prvopiatkovom týždni zatvorená, vďaka za pochopenie.

Prajeme pokojný dušičkový čas a žehnáme + všetkých! kaplán Štefan a farár Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE NA 30. TÝŽDEŇ V OBDOBÍ CEZ ROK (30.10.2017 – 5.11.2017)

30.10	PO	<i>Pondelok v 30. týždni</i>	DULOVA VES <i>sv. spoveď 16 h.</i>	18.00	+Jozef a ost. z rod. Ivaneckej a Potočňákovej č.112
			KOKOŠOVCE	18.00	+Mária Bučková - <i>výročná</i>
31.10	UT	<i>S platnosťou zo sviatku</i>	KOKOŠOVCE <i>sv. spoveď 16 h.</i>	18.00	Odprosenie za všetky hriechy katolíkov vo svete...
1.11.	ST	Všetkých svätých, Slávnosť Prikázaný sviatok!!!	DULOVA VES	8.30	ZBP a úmysel r. Olejníkova č.87
			KOKOŠOVCE	10.30	Podakovanie Božena za 65r.č.188
			ZLATÁ BAŇA <i>sv. spoveď 8.15h.</i>	9.00	ZBP a dary D.Sv. r. Čižmárova č.34
			ŽEHŇA	10.00	Za prvoprijímajúce deti
			LESÍČEK	8.00	Sv. liturgia s panachýdou
2.11.	ŠT	Spomienka na všetkých verných zosnulých...	DULOVA VES	18.30	Na úmysel sv. otca
			KOKOŠOVCE	7.30	Za všetkých zomrelých
				18.00	+r. Kmecovej + r. Dukayovej +r. Vaškovej č.135
			ZLATÁ BAŇA	17.00	Na úmysel sv. otca
			ŽEHŇA	17.30	Za všetkých zomrelých
LESÍČEK <i>sv. spoveď 15.50</i>	16.30	Sv. omša			
3.11.	PIA	Prvý piatok v mesiaci	DULOVA VES	18.00	+ rod. Frištikovej a +rod. Uhrinovej č.134
			KOKOŠOVCE	18.00	+Ján +Katarína +Ján a ost. z rod. Krištofovej č.86
			ZLATÁ BAŇA	17.00	+Anna Havrilová č.21
			ŽEHŇA	17.00	+ Marián Mačo – <i>výročná z 31.10.</i>
4.11.	SO	<i>Sv. Karola Boromejského, kňaza, Spomienka</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 7.15</i>	8.00	+r. Repkovej +r. Murmanovej +r. Kuklovej +r. Pankovej č.139
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15</i>	18.00	Za všetkých ruženčiarov
5.11.	NE	31. nedeľa v cezročnom období <i>Uz. Šalgov 10.30 h.</i>	KOKOŠOVCE <i>krst po sv. omši</i>	11.00	ZBP pre Romana č.221
			Dulova Ves	8.30	ZBP rod. Repkova a rod. Šotikova č.140
			Zlatá Baňa	9.00	ZBP rod. Beľušková a rod. Gallova č.116
			Žehňa	9.45	ZBP Imrich a Alžbeta č.118
			Lesíček	8.00	Sv. liturgia

Modlitba za úctu k životu...

Bože, darca života, chválime ťa a zvelebujeme za to, že si nám dal veľký dar života. S veľkou dôverou prosíme o tvoje milosrdenstvo pre všetkých našich drahých zosnulých.

Spomíname si aj na tých najbezbrannejších, ktorí zomreli násilnou smrťou ešte skôr, ako sa mohli narodiť.

Teba, najláskavejší Bože, prosíme o svetlo pravdy pre rodičov takto zabitých detí, ale aj pre tých, ktorí sa chystajú svoje počaté dieťa usmrtiť, aby pochopili, že dieťa je tvoj dar, a nie ich vlastníctvo.

Prosíme ťa za lekárov a zdravotníckych pracovníkov, ktorí asistujú pri usmrcovaní počatých detí, aby spoznali hrôzu svojho počínania, nespreneverovali sa svojmu poslaniu a boli vždy na strane života. Prosíme ťa za tých, ktorí v spoločnosti šíria kultúru smrti. Zošli im svetlo pravdy, aby spoznali hodnotu každého ľudského života a mali ho v úcte. Dobrotivý Bože, prosíme ťa za nás všetkých, aby sme s tvojou pomocou, každý na svojom mieste a vo svojom povolání, vydávali svedectvo o kráse, vznešenosti a dôstojnosti ľudského života od počatia až po prirodzený skon, a tak prispievali k šíreniu „evanjelia života“. Panna Mária, Matka Božia a naša Matka, prihováraj sa za nás u svojho Syna, aby vyslyšal naše prosby, ktoré predkladáme v tejto modlitbe. Amen

S cirkevným schválením Bratislavsko – trnavského ABÚ, dňa 22. okt.2007, č.6127/07

Kňazské hroby a prosba: Veľmi pekne prosíme príbuzných zomrelých kňazov pochovaných v našej farnosti, aby sa ohlásili osobne u p. farára. Ak viete, že niektorý z pochovaných kňazov už pokrvnú rodinu tu nemá, alebo sa už nikto neprichádza o hrob postarať, prosíme ochotných veriacich, ktorí by sa nielen v tomto čase o konkrétny hrob starali. Ak to už aj niekto robí, aj tak ho (ich) prosíme o ohlásenie sa. Pán Boh Vám zaplatí!

Myšlienka: „*Čo z toho, že zajtra bude lepšie,
keď vždy, keď sa prebudím, je dnes?*

*Boh nám sľubuje šťastie nielen na zajtra,
nielen do budúcnosti, ale aj tu a teraz.*“ (T. Jelluš, SJ)

PS: Naše dnešné rozhodnutie sa aj pre pomoc blíznym v očistci, vytvára dnes reálne „tu a teraz“. Naša ochota úprimne pomáhať tým, ktorí si už sami pomôcť nemôžu, prispieva určite k ozaj nášmu lepšiemu zajtrajšku. Verím, chcem to, preto sa premôžem a dušičkám pomôžem . . .